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Rada Miejska w Tłuszczu 

Sesja Rady Miejskiej 

Protokół nr IX.2025  

IX Sesja w dniu 20 maja 2025  

Obrady rozpoczęto 20 maja 2025 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 17:45 

tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Bartłomiej Balcerak 

2. Szymon Borczyński 

3. Marek Frąckiewicz 

4. Włodzimierz Fydryszek  

5. Krzysztof Gajcy 

6. Sylwia Górczak 

7. Robert Pacuszka  

8. Irena Pawlicka  

9. Edward Rojecki 

10. Tomasz Siekaczyński 

11. Mirosław Sobczak 

12. Andrzej Sokołowski 

13. Rafał Szlendak 

14. Robert Świderski 

1. Otwarcie obrad. 

 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Pan 

Tomasz Siekaczyński witając wszystkich obecnych oraz osoby, które oglądają 

obrady on-line. Został odczytany porządek obrad. 

 

 

2. Sprawdzenie kworum. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Pan Tomasz Siekaczyński  

poinformował, że na 14 radnych mamy 14 radnych, czyli wszystkie 

podejmowane dzisiaj uchwały będą prawomocne. 

 

 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 
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Burmistrz Tłuszcza Pani Beata Skulimowska przedstawiła Sprawozdanie z 

działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym. Cała treść nagrania pod 

linkiem: https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es 

 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniej Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 

Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

 

 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 

a) w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Tłuszcz na rok 2025; 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński odczytał 

tytuł projektu uchwały i poinformował, że podczas spotkania przed sesją Pani 

Skarbnik Gminy omówiła wszystkie zmiany, lecz jeśli ktoś jeszcze ma jakieś 

pytania…. 

Nie było pytań.  

 

Odbyło się głosowani w sprawie: 

zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Tłuszcz na rok 2025;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es


3 

 

ZA (14) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 

Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

 

Rada Miejska w Tłuszczu podjęła Uchwałę Nr IX.101.2025 z dnia 20 maja 

2025 r. w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Tłuszcz na rok 2025. 

 

b) w sprawie odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej oraz 

inwestycji towarzyszących; 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński odczytał 

tytuł projektu uchwały i poinformował, że takie spotkania z mieszkańcami się 

odbyły, w dniu wczorajszym  też odbyło się spotkanie z inwestorem czy 

inwestorami. 

 

Nie było pytań. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

odmowy ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej oraz inwestycji 

towarzyszących;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 

Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Andrzej Sokołowski, Rafał Szlendak, 

Robert Świderski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mirosław Sobczak 

 

Rada Miejska w Tłuszczu podjęła Uchwałę Nr IX.102.2025 w sprawie odmowy 

ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej oraz inwestycji towarzyszących. 
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c) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Tłuszcza; 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński odczytał 

tytuł projektu uchwały. 

 

Nie było pytań. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Tłuszcza;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Krzysztof Gajcy, 

Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz 

Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej Sokołowski, Rafał Szlendak 

PRZECIW (2) 

Włodzimierz Fydryszek , Robert Świderski 

 

Rada Miejska w Tłuszczu podjęła Uchwałę Nr IX.103.2025 w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Tłuszcza. 

 

 

 

d) w sprawie zarządzenia wyborów Sołtysa sołectwa Szczepanek. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński odczytał 

tytuł projektu uchwały i dodał, że Sołtys zrezygnował ze swojego stanowiska i 

będzie wybór nowego sołtysa. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

zarządzenia wyborów Sołtysa sołectwa Szczepanek..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 
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Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

 

Rada Miejska w Tłuszczu podjęła Uchwałę Nr IX.104.2025 w sprawie 

zarządzenia wyborów Sołtysa sołectwa Szczepanek 

 

6. Wybór II Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

a) Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński zwrócił się 

do radnych o zgłaszanie się do komisji skrutacyjnej. Przewodniczący 

poinformował również, że z minimum trzech radnych  powinna składać się 

komisja i trzeba mieć na uwadze, że te osoby, które będą w komisji nie mogą 

kandydować na przewodniczącego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński stwierdził, że 

do komisji skrutacyjnej zgłoszonych zostało 3 radnych: 

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłosili się: radny Marek Frąckiewicz, radny 

Bartłomiej Balcerak, radny Szymon Borczyński. 

Przewodniczący  zapytał radnych, którzy się zgłosili czy wyrażają zgodę na 

pracę w komisji? Odbyło się głosowanie w sprawie przyjęcia składu Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyboru Komisji Skrutacyjnej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 

Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 
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Rada Miejska w Tłuszczu przyjęła jednogłośnie zgłoszony skład Komisji 

Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński zarządził 

przerwę w obradach. 

Po wznowieniu obrad po przerwie i Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu 

Tomasz Siekaczyński poprosił członków o zabranie głosu. 

 

Radny Szymon Borczyński poinformował, że Komisja Skrutacyjna 

ukonstytuowała się w składzie pierwszego Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej radny Szymon Borczyński, członek Komisji Skrutacyjnej, radny 

Marek Frąckiewicz, członek komisji Skrutacyjnej, radny Bartłomiej Balcerak. 

Radny Szymon Borczyński Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał 

Regulamin głosowania w wyborach na drugiego wiceprzewodniczącego Rady 

Miejskiej w Tłuszczu, przeprowadzonego na sesji w dniu 20 maja 2025 roku. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

przyjęcia Regulaminu głosowania w wyborach II Wiceprzewodniczącego Rady 

Miejskiej w Tłuszczu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 

Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

 

Regulaminu głosowania w wyborach II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 

w Tłuszczu został przyjęty. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu poprosił o zgłaszanie kandydatur 

na II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Tłuszczu. 

Radny Szymon Borczyński zgłosił kandydaturę radnego  Edwarda Rojeckiego. 

Radny Edward Rojecki wyraził zgodę.  
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Radny Krzysztof Gajcy zgłosił kandydaturę radnej Ireny Pawlickiej. 

Radna Irena Pawlicka wyraziła zgodę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński zarządził 

przerwę w obradach. 

Po wznowieniu obrad po przerwie i Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu 

Tomasz Siekaczyński zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej 

radnego Szymona Borczyńskiego o rozpoczęcie procedury głosowania i 

wydawania kart do głosowania według listy obecności. 

Odbyło się głosowanie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński zarządził 

przerwę w obradach. 

Po wznowieniu obrad po przerwie  Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu 

Tomasz Siekaczyński zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej 

radnego Szymona Borczyńskiego, aby przedstawił wyniki głosowania i, aby 

odczytał protokół z przeprowadzonych wyborów. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Szymon Borczyński odczytał treść 

odczytał protokół z przeprowadzonych wyborów, w wyniku których Pan 

Edward Rojecki został II Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Tłuszczu. 

II Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Edward Rojecki 

podziękował za dokonanie wyboru jego osoby i dodał, że będzie się starał 

godnie reprezentować i piastować to stanowisko. 

 

b) Uchwała w sprawie stwierdzenia wyboru II Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński odczytał 

treść projektu uchwały. 

 

 

Głosowano w sprawie: 

stwierdzenia wyboru II Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Bartłomiej Balcerak, Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Włodzimierz 

Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Robert Pacuszka , Irena Pawlicka 

, Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

 

Rada Miejska w Tłuszczu podjęła Uchwałę Nr IX.105.2025 w sprawie 

stwierdzenia wyboru II Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

7. Wolne wnioski i informacje. 

 

Radny Mirosław Sobczak  w imieniu Zarządu Ochotniczej Straży Pożarnej 

złożył podziękowanie Pani Burmistrz Beacie Skulimowskiej za pomoc w 

doprowadzeniu po 12 latach od rozpoczęcia budowy Wiejskiego Domu Kultury 

w Miąsem w części dotyczącej remizy strażackiej do uzyskania od Powiatowego 

Inspektora Nadzoru Budowlanego decyzji umożliwiającej na użytkowanie 

remizy. Radny podziękowanie również złożył dla Wydziału Inwestycji, który 

przyczynił się do otrzymania tej decyzji. Dziękuję bardzo. 

 

Radny Włodzimierz Fydryszek. zwrócił się z pytaniem do Pani Burmistrz 

odnośnie inwestycji jaką jest progi zwalniające na ulicy Kraszewskiego. Na 

poprzedniej sesji poinformowano, że potrzebne decyzje są podjęte tylko trzeba 

wykonać tą inwestycję. Odnośnie jeszcze przejścia dla pieszych na ulicy 

Mickiewicza, tam przy przedszkolu, bo tam też jest to potrzebne bardzo, dodał 

radny. Wniosek odnośnie zmiany organizacji ruchu tutaj na ulicy Mickiewicza - 

Czy czegoś w tej kwestii mogę się dowiedzieć? Na jakim etapie jesteśmy?  

Pracownica Wydziału Dogownictwa wyjaśniła, że na ulicy Kraszewskiego 

mamy już wszystkie zgody, tylko trzeba zabezpieczyć pieniążki w budżecie, jak 

i wybrać wykonawcę. 

Radny Włodzimierz Fydryszek wspominał, że realizacja ma odbyć się z 

bieżących środków. 

 

Pani Borkowska dodała, że ustali to jeszcze z Panią Burmistrz i Panią Skarbnik. 

Na ulicy Mickiewicza musi zostać zrobiony projekt organizacji ruchu, no i też 

tutaj o zmianę organizacji ruchu chodzi i są to dodatkowe koszta. 

 

Radny Krzysztof Gajcy skierował pytanie do Pani pracownik Wydziału 
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Drogownictwa i  wspominał, że na drugi kwartał tego roku planowane jest 

odwodnienie ulicy Żelaznej. 

Pani Borkowska poinformowała w odpowiedzi, że jest w trakcie przygotowania 

przetargu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński zapytał 

obecnych, czy są jeszcze jakieś pytania.  

Głos zabrał mieszkaniec Osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewia Pan 

Grzegorz Szymański, skierował pytanie odnośnie inwestycji, która została 

wstrzymana na ulicy Miodowej i Racławickiej. A dokładniej, czy Pan inwestor 

będzie chciał budować tam coś innego według opinii mieszkańców, że będzie 

hotel robotniczy dla pracowników piekarni z trasy S8. Mieszkaniec poprosił o 

odpowiedź Pana Zastępcę Burmistrza, jaka jest w ogóle plan zagospodarowania 

tego terenu, żebyśmy wiedzieli tak dokładnie i czy jest możliwe wybudowanie 

tam hotelu? 

Zastępca Burmistrza Jarosław Maślany odniósł się do zadanych pytań przez 

mieszkańca osiedla Długa. Jeśli chodzi o przeznaczenie w planie 

zagospodarowania przestrzennego tej nieruchomości 1584 numer ewidencyjny 

działki, zgodnie z planem zatwierdzonym uchwałą w 2018 roku, ma funkcję 

taką, którą opisuje się w planie jako teren zabudowy mieszkaniowej 

jednorodzinnej. Jeśli sobie zajrzymy do planu miejscowego, to plan miejscowy 

dosyć precyzyjnie definiuje, co na każdej nieruchomości może inwestor 

poczynić, jeśli chodzi o inwestycje. Jeśli chodzi o tą działkę, w planie jest to 

teren 12-1 MNU. Tak jak wspomniałem teren zabudowy mieszkaniowej 

jednorodzinnej i usługowej. Jeśli chodzi o takie zapisy planu, nie będę ich 

wszystkich przytaczał, ale najciekawsze to przeznaczenie zabudowa 

mieszkaniowa jednorodzinna, zabudowa usługowa. W zakresie tych parametrów 

i wskaźników kształtowania zabudowy, bo to też może być istotne, to 

maksymalny wskaźnik powierzchni zabudowy 50% powierzchni działki 

budowlanej. Wskaźnik maksymalnej intensywności zabudowy 1,2 dla działki 

budowlanej. Maksymalna wysokość zabudowy to jest dla budynków 

usługowych i mieszkalnych jest to 15 m. Dla budynków gospodarczych i 

garażowych jest to 6 metrów. Tak naprawdę ani gmina, ani myślę nikt z 

Państwa nie zna planów inwestora w zakresie co chce popełnić na tej 

nieruchomości. Natomiast odsyłam do tego planu, to co przytoczyłem myślę, że 

takim wyznacznikiem, co może być tam pobudowane. Tutaj pan mieszkaniec 

wspomniał, czy to będzie hotel, czy to nie będzie hotel. To, do czego odsyłam, 

to jest ten plan i mamy tutaj 15 metrów, jeśli chodzi o wysokość zabudowy. 

Zabudowa mieszkaniowa jednorodzinna, zabudowa usługowa. To nam mówi 

plan,  z 2018 roku. Plany ogólne, nad którymi pracuje gmina pewnie gdzieś tam 

pod koniec tego roku zostaną uchwalone. Przewiduje ten plan ogólny, jakby 
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niezmienianie przeznaczenia tej nieruchomości. Jeśli jakieś są dodatkowe 

pytania, to bardzo proszę. 

Mieszkaniec Osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewia poinformował, że 

chodziło mu szczególnie o to, że jakiś sklep, jakaś Biedronka, do tego jakiś hotel 

i ten hotel, tak jak pan wiceburmistrz powiedział, jest możliwy, czy nie jest 

możliwy? Chciałbym to mieszkańcom też w jakiś sposób przekazać. Czy jest 

taka możliwość, że inwestor będzie miał taką dyspozycję, że coś takiego będzie 

mógł zbudować? 

Jarosław Maślany Zastępca Burmistrza dodał, że biorąc pod uwagę to, co jest 

wpisane w tym planie. 15 metrów, biorąc pod uwagę swoją wiedzę inżynierską, 

jest możliwość wybudowania hotelu. W tym zakresie może to być obiekt 

użyteczności publicznej typu sklep Biedronka, która jest niższa. Natomiast, jako 

planista, rada uchwaliła taki plan i musimy się z tym zmierzyć. 

Mieszkaniec Pólka nawiązał w swojej wypowiedzi do planowanej budowy 

masztu za ogrodzeniem swojej posesji, i zapytał, czy jest taka możliwość po 

prostu, aby ten maszt miał inna lokalizację. Mieszkańcy obawiają się 

niekorzystnego oddziaływania fal z tego masztu na pobliskie domostwa, dlatego 

zgłaszają sprzeciw poprzez złożone podpisy pod petycją. Mieszkaniec dodał, że 

jeśli podpisy nie pomogą, to będzie telewizja i zablokowanie inwestycji. 

Burmistrz Tłuszcza Beata Skulimowska odniosła się do wypowiedzi mieszkańca 

i potwierdziła, że wie o tym, bo były już podjęte rozmowy na ten temat i jest to 

bardzo trudna sytuacja, bo to jest działka prywatna. Pani Burmistrz zwróciła się 

o zabranie głosu Panią Kierownik Wydziału Urbanistyki Natalię Jenoch, która 

udzieliła informacji. 

Kierownik Wydziału Urbanistyki Natalię Jenoch na wstępie poinformowała, że 

wiele z państwa osób było u niej osobiście i też było tłumaczone. Maszt, który 

chce wybudować, postawić PLAY, no jest urządzeniem łączności publicznej i 

sygnalizacji. Jest to jeden z celów publicznych, wymienionych w ustawie o 

gospodarce nieruchomościami. Jest to cel publiczny i tutaj burmistrz procedując 

całą tą inwestycję nie ma możliwości odmowy, wydania decyzji o ustaleniu 

lokalizacji inwestycji celu publicznego. Państwo natomiast mają prawo złożenia 

odwołania od takiej decyzji w momencie, kiedy zostanie ona wydana natomiast 

prawnie Burmistrzu nie ma podstaw, żeby odmówić wydania pozytywnej 

decyzji. 

 

Burmistrz Tłuszcza Beata Skulimowska  zwróciła się do obecnych, nawet jak ja 

powiem że nie, to i tak będę zmuszona do tego, żeby podpisać. Wtedy tamci 

państwo się odwołają. Wed ług wyjaśnień Pani Kierownik, Państwo oczywiście 
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od tej decyzji też macie prawo się odwołać i tak samo będzie w drugą stronę. 

Także tutaj trzeba po prostu rozmawiać, znaleźć jakąś inną lokalizację i  

właścicielem działki trzeba porozmawiać. 

Sołtys sołectwa Pólko zwróciła się do obecnych z informacją doprecyzowującą. 

Pani sołtys stwierdziła, że na ten moment jedyną osobą, która się tym zajęła i 

nam pomogła to jest Pani Burmistrz i za to Pani sołtys wyraziła podziękowanie. 

Pani Pankowska wyjaśniła jak wygląda sytuacja w tej sprawie i wśród 

mieszkańców (przebieg wyjaśnień na nagraniu pod linkiem:  

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es ) 

Pani Sołtys dodała, że sytuacja jest trudna i chciałaby poprosić o wsparcie ze 

strony urzędu o spotkanie z przedstawicielem sieci telefonii komórkowej. 

Burmistrz Tłuszcza Beata Skulimowska w odpowiedzi na prośbę Pani sołtys 

poinformowała, że postara się takie spotkanie zorganizować. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu oddał głos Pani Przewodniczącej 

osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

poinformowała, że reprezentuje osiedle i zadała  pytanie Pani Burmistrz, 

ewentualnie Panu Wiceburmistrzowi. Przewodnicząca osiedla zwróciła się z 

prośbą o udzielenie odpowiedzi i wyjaśnienie, z jakich przyczyn, z jakich 

powodów dopiero w dniu 14 maja wszczęto procedurę przetargową, która 

wyłoni firmę, która zajmie się naprawą ubytków w infrastrukturze drogowej. 

Burmistrz Tłuszcza Pani Beata Skulimowska - Proszę pani, no, my mamy 

oczywiście swoje tutaj procedury i w tej chwili dopiero żeśmy zorganizowali ten 

przetarg i firma została wyłoniona i będziemy dokonywać napraw. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

poinformowała Panią Burmistrz, że firma nie została wyłoniona i dodała, że 

Pani Burmistrz jest w błędzie. 

Pracownik Wydziału drogownictwa dodała, że chodzi o remonty dróg, 

cząstkowe. 

Burmistrz Tłuszcza Pani Beata Skulimowska stwierdziła, że widocznie się 

żeśmy nie zrozumiały. Firma jeszcze nie jest wyłoniona. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

kontynuując dodała, że nie jest standardową sytuacją i pożądaną przez 

mieszkańców przez państwa także, że po okresie erozji zimowej dopiero 

jakiejkolwiek naprawy ruszą, przy pomyślnych wiatrach, może w lipcu tak, bo 

dopiero 29 będzie otwarcie ofert, więc zanim sprawa będzie zamknięta, będzie 

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es
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lipiec. A tymczasem ubytki w nawierzchni drogowej, szczególnie na przykład 

na osiedlu właśnie Długa, na ulicy konkretnie Długiej są tak liczne i tak istotne, 

że należałoby załatać dziury. I właśnie w okresie zimowym i tak zawsze było. 

Patrząc na inne gminy jakie są standardy. Proszę mi wyjaśnić dlaczego dopiero 

14 maja została uruchomiona procedura przetargowa? Z jakich powodów nie 

mogła być uruchomiona w lutym? W marcu? W kwietniu? 

Burmistrz Tłuszcza Pani Beata Skulimowska - Proszę Pani, tutaj poproszę o 

Panią Anetę. Pani Burmistrz poinformowała, że bieżące naprawy będą 

dokonywane w najbliższym czasie, i zapytała pracownika Wydziału 

Drogownictwa, kiedy odbędą się na ulicy Długiej? 

Pracownica Wydziału Drogownictwa poinformowała, że jak tylko wyłonimy 

wykonawcę. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

zapytała dlaczego tego wykonawcy nie ma. 

Pracownica Wydziału Drogownictwa  odparła, że są długotrwałe procedury. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

dodała, że wyjaśnienie, że długotrwałe procedury jest absurdalna. Procedura 

dopiero została uruchomiona 14 maja. Dlaczego dopiero 14 maja wszczęto 

procedurę przetargową w tej sprawie? 

Burmistrz Tłuszcza Pani Beata Skulimowska  w odpowiedzi poinformowała, 

ponieważ wcześniej nie mogliśmy tego zrobić. Pani Burmistrz dodała również, 

że prace będą wykonywane na bieżąco, jak już będą środki, będą robione. O 

ulicy Długiej wiemy, oczywiście, pracownicy tutaj dokonali oględzin i wiemy, 

gdzie trzeba to zrobić jak najszybciej.  

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Maślany poinformował, że procedura została 

wszczęta w pierwszym możliwym terminie. Postępowanie będzie w sposób 

należyty przygotowane i przeprowadzone. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

zadała pytanie ponownie, Tylko dlaczego dopiero 14 maja?  I Pani Ołdak 

kontynuowała swoją wypowiedź odnośnie firmy do utrzymania dróg w sezonie 

zimowym. 

Dokładny przebieg dyskusji obrazuje nagranie pod linkiem: 

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es 

Radny Mirosław Sobczak - Panie przewodniczący, Panie Burmistrzu, Wysoka 

Rado. Szanowna Pani, nie wiem czy Pani wie za co się robi inwestycje. Jak Pani 

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es
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nie wie, to inwestycje wykonuje się za pieniążki. A pieniążki biorą się z 

podatków w budżecie. 

….wywiązała się dyskusja pomiędzy Panią Ołdak, a Panem 

Sobczakiem….https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es 

W wyniku, której Przewodnicząca osiedla zwróciła się do radnego o właściwą 

kulturę wypowiedzi, a Pan radny zaznaczył, że nie przeszkadzam Pani 

Przewodniczącej gdy Pani Ołdak zabierała głos. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

odwołała się w trybie ogólnym do rady o przywołanie Pana, który odpowiada do 

właściwej narracji odpowiedzi, i pozbycie się sarkazmu i cynizmu. 

Radny Mirosław Sobczak odparł, że udziela Pani Ołdak informacji, bo słyszy, 

że Pani nie ma świadomości za co się robi inwestycje. Inwestycje robi się za 

pieniążki, a pieniążki są z podatków. A żeby były podatki, to muszą one spłynąć 

do budżetu gminy, żeby można było realizować. Między innymi dlatego jest taki 

czas realizacji niektórych inwestycji, bo muszą wpłynąć środki do budżetu, żeby 

gmina mogła realizować inwestycje. 

Przewodnicząca osiedla Długa, Bolesława IV i Zakrzewie Pani Joanna Ołdak 

odparła, że pytanie dotyczyło terminu, a nie możliwości finansowania. 

Radny Mirosław Sobczak dodał - Nie wiem, czy pani wie, ale gminę obowiązują 

stosowne procedury i gmina nie może ogłosić przetargu nie mając środków. 

Mieszkaniec osiedla Długa zwrócił się do obecnych i zapytał jak to się działo, że 

za poprzedników remonty czy tam naprawy (bo ja się na tym nie znam, jestem 

laikiem), były robione proszę Państwa tylko ino śnieg zniknął, a teraz czekamy 

na temperatury, żeby się asfalt lepiej rozgrzał? Mieszkaniec zasugerował, aby 

jechać zobaczyć jaka jest naprzeciwko, (nie pamięta w tej chwili numeru, ale 

tam mieszka państwo [anonimizacja]), więc jaka tam jest dziura. Tak, na ulicy 

Długiej są za progiem. Nie ma w sumie potrzeby, bo i tak trzeba jechać wolno z 

tego względu, że nie można tam rozwinąć żadnej prędkości, nawet do 30. Proszę 

państwa, nie może być takiego tłumaczenia, że czekamy na pieniądze. 

Poprzednicy jakoś znaleźli pieniądze. Nie mam pojęcia, jak to się zmieniło 

dodał mieszkaniec. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Pan Tomasz Siekaczyński dokonał 

zamknięcia IX sesji Rady Miejskiej w Tłuszczu. 

 

 

8. Zamknięcie obrad. 

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es
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Przygotował(a): Karolina Gajcy 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

https://www.youtube.com/watch?v=ztu5ltMw_es

